11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.01.2011 13:58:24

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.01.2011 14:02:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/202807/answer/202809




TpynmHO cKa3aTh, eCcly B HeJJaBHEM BpeMeHU UMeJICS II0JI0BOY KOHTAKT 6e3 Ipe3epBaTHBa, TO
COBETYIO BaM CHATh aHANU3H HAa HHDEKIUY, TIepefalolliecs MOJTOBRIM myTeM. B Tom uucie Ha Bupyc
TIAMXJITIOMBL Y€JI0OBEKaA.



